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狼人

在日本的茨城县内共有 个城市和  条道路。这些城市是根据人口数量的升序排列的，依次编号为

到 。每条道路连接两个不同的城市，并且可以双向通行。由这些道路，你能从任意一个城市到

另外任意一个城市。

你计划了 个行程，这些行程分别编号为 至 。第 （ ）个行程是从城市 到城

市 。

你是一个狼人。你有两种形态：人形和狼形。在每个行程开始的时候，你是人形。在每个行程结束的

时候，你必须是狼形。在行程中，你必须要变身（从人形变成狼形）恰好一次，而且只能在某个城市

内（包括可能是在 或 内）变身。

狼人的生活并不容易。当你是人形时，你必须避开人少的城市，而当你是狼形时，你必须避开人多的

城市。对于每一次行程 （ ），都有两个阈值 和 （ ），用

以表示哪些城市必须要避开。准确地说，当你是人形时，你必须避开城市 ；而当你是

狼形时，则必须避开城市 。这就是说，在行程 中，你必须在城市

中的其中一个城市内变身。

你的任务是，对每一次行程，判定是否有可能在满足上述限制的前提下，由城市 走到城市 。你的

路线可以有任意长度。

实现细节

你需要实现下面的函数:

​int[]	check_validity(int	N,	int[]	X,	int[]	Y,	int[]	S,	int[]	E,	int[]
	L,	int[]	R) ​

N: 城市的数量

X 和 Y: 两个长度为  的数组。对于每个 （ ），城市 X[j] 都有道路直接连

到城市 Y[j] 。

S, E, L, 及 R: 均为长度为  的数组，以表示行程。

注意， 和 是数组的长度，它们的值可以按照“注意事项”中的相关说明而取得。

对于每个测试样例，函数check_validity将被调用恰好一次。这个函数应返回长度为 的整数数组

。如果行程 可以在满足前述限制的条件下完成，则 （ ）的值必须为  ，否则为

。
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例子

设 , , , , , , , 

, 及 。

评测程序调用 check_validity(6,	[5,	1,	1,	3,	3,	5],	[1,	2,	3,	4,	0,	2],	[4,
4,	5],	[2,	2,	4],	[1,	2,	3],	[2,	2,	4])。

对于行程 ，你可以按照以下方式由城市  走到城市 :

从城市 出发 (你是人形)

前往城市  (你是人形)

再前往城市  (你是人形)

你变身为狼 (你现在是狼形)

前往城市  (你是狼形)

而对于行程  及 ，你不可能完成在指定城市间的行程。

因此，你的程序必须返回 。

在压缩附件包中的文件sample-01-in.txt和sample-01-out.txt对应于本例。这个包中还包含

另外一对输入/输出样例文件。

限制条件

对于每个 
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你可以通过道路由任意一个城市去另外任意一个城市。

每一对城市最多只由一条道路直接连起来。换言之，对于所有 ，都有

和

对于每个

子任务

1. (7 分) , , 

2. (8 分) , , 

3. (34 分)  且每个城市最多与两条路相连 (所有城市是以一条直线的形式连起来)

4. (51 分) 没有附加限制

评测程序示例

评测程序示例将按照以下格式读入输入数据:

第  行: 

第  行 ( ): 

第  行 ( ): 

评测程序示例将以如下格式把 check_validity 的返回值打印出来:

第  行 ( ): 
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